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Tisch ISCHGL
Braun, 220x90x76cm (LxBxH)

Tischbeine klappbar
empfohlene Personen pro Tisch: 8-10 (4 pro Seite, optional 2 pro Stirnseite)

Artikelnummer: 1095
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Tisch ISCHGL Rund

Artikelnummer: 1840

153cm Ø, Höhe 76cm für 6-8 Personen
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Stuhl ISCHGL
Ulmenholz, 45x45x89, Höhe Sitzfläche ca. 45cm

Artikelnummer: 1096
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Sitzkissen ISCHGL
42x38cm Beige, passend zu Stuhl Ischgl

Artikelnummer: 1841
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Stehtisch MONACO
Schwarzer Hochtisch im edlen eckigen Design

70x70x1170 (LxBxH) - Aluminium - Tischplatte Vollkern kompakt – schwarz

Artikelnummer: 1033
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Stehtisch MONACO
Weißer Hochtisch im edlen eckigen Design

70x70x1170 (LxBxH) - Aluminium - Tischplatte Vollkern kompakt – weiß

Artikelnummer: 1032
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Barhocker MONACO
Schwarzer Hochstuhl im edlen Design

35x35x79 (LxBxH) - Aluminium - Kunstleder schwarz

Artikelnummer: 1031
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Barhocker MONACO
Weißer Hochstuhl im edlen Design

35x35x79 (LxBxH) - Aluminium - Kunstleder weiß

Artikelnummer: 1029
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Bar MONACO
Klappbar im klaren edlen schwarzen oder weißen Design, Frontplatte folierbar,

schnell und leicht aufstellbar, 149x110/91x66 B/H/T

Artikelnummer: 1076
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Barrückwand IBIZA 3teilig
Bestehend aus 3 Kunststoffsäulen schwarz 110cm hoch,

2 Metallaufsätzen schwarz mit 3 Einlagefächern
1 Einsatz für Eiswürfel, Getränke, Deko oder ähnliches

Länge gesamt 210x180x60cm

Artikelnummer: 1835
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Party Table Ibiza
Kunststoffsäule 70x70x110 cm im edlen schwarzen Design

Artikelnummer: 1078
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Lounge Ibiza weiß/schwarz
Komplette Indoor Lounge aus schwarzem Sitzcube und weißem Kunstledersitz,
Bestehend aus 6 Einzelmodulen und einem Loungetisch mit weißer Acryl Platte

Artikelnummer: 1046
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Lounge Ibiza schwarz
Komplette Indoor Lounge aus schwarzem Sitzcube und schwarzem Kunstledersitz,

Bestehend aus 6 Einzelmodulen und einem Loungetisch mit weißer Acryl Platte

Artikelnummer: 1047
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Loungetisch Ibiza
Lounge Tisch, Polypropylen, - Acryl, Schwarz 70x70x40 cm

Artikelnummer: 1045
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Lounge Ibiza Sitzelement
Kubus aus Polypropylen, Sitz mit Rückenlehne in Kunstleder, Schwarz 70x70x45 cm

Artikelnummer: 1040
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Lounge Ibiza Eck- Sitzelement
Kubus aus Polypropylen, Sitz mit Eck- Rückenlehne in Kunstleder, Schwarz 70x70x45 cm

Artikelnummer: 1042
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Lounge Ibiza Sitzelement
Kubus aus Polypropylen, Sitz mit Rückenlehne in Kunstleder, Weiß 70x70x45 cm

Artikelnummer: 1040
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Lounge Ibiza Eck- Sitzelement
Kubus aus Polypropylen, Sitz mit Eck- Rückenlehne in Kunstleder, Weiß 70x70x45 cm

Artikelnummer: 1042
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Stehtisch Klassik 80
Catering Stehtisch - Ø 80 cm - klappbar - grau

Artikelnummer: 1008
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Husse für Stehtisch Klassik 80
Ø 80 cm schwarz

Artikelnummer: 1010
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Artikelnummer: 1009

Husse für Stehtisch Klassik 80
Ø 80 cm weiß
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Bankett-Stuhl
44.5x59x92 cm (BxTxH); Sitz blau, Gestell grau, stapelbar, indoor

Artikelnummer: 1060
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Bankett-Stuhlhusse weiß

Artikelnummer: 1061

Stretch Material
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Bankett-Tisch lang

Artikelnummer: 1825

120x80x76cm für 6-8 Personen
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Bankett-Tisch rund

Artikelnummer: 1093

153cm Ø, Höhe 76cm für 6-8 Personen 
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Tischhusse weiß

Artikelnummer: 1094

für Tisch Ø 150cm
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Festzeltgarnitur
Schwere Bierzeltgarnitur in Brauereiqualität, wetterfest. 

Tisch 200x50cm   Bank 200x25cm

Artikelnummer: 1087 
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Hussenset für Festzeltgarnitur
Tisch 200x50cm Bänke 200x25cm, Weiß, Bodenlang

Artikelnummer: 1899  

30



Festzeltgarnitur mit Rückenlehne
Mit Transportwagen im 10er Set

Artikelnummer: 1858 
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Barhocker TIROL
Designer Barhocker mit Stuhlbein schwarz matt, Mikrofaser Braun 43T x 35.5B x 75H cm

Artikelnummer: 1075

32



Hochtisch TIROL
Designer Tisch - Made in Tirol mit echtem Altholz 60T x 160B x 110H cm

Artikelnummer: 1074
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Bar TIROL
Designer Bar - Made in Tirol mit echtem Altholz 270x110/80x30/60 cm

Artikelnummer: 1030
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Designerstuhl Vitra-Eames
von Charles und Ray Eames.

Der Stuhl passt sich dem Körper an und bietet hohen Komfort.

Artikelnummer: 2032
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Klappstuhl EUROPA

Artikelnummer: 1097

Schwarz, stapelbar, in und outdoor
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Zelte und Zubehör

40-52



Faltzelt 3x3m weiß
Höhe Durchgang 2m; Gesamthöhe 3,27m; Gewicht 36,6kg

Selbstaufbau möglich

Artikelnummer: 2005 
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Faltzelt 6x3m weiß
Höhe Durchgang 2m; Gesamthöhe 3,27m; Gewicht 61kg

Selbstaufbau möglich

Artikelnummer: 2006 
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Faltzelt 3x3 m schwarz
Höhe Durchgang 2m; Gesamthöhe 3,27m; Gewicht 36,6kg

Selbstaufbau möglich

Artikelnummer: 1089
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Faltzelt 6x3 m schwarz
Höhe Durchgang 2m; Gesamthöhe 3,27m; Gewicht 61kg

Selbstaufbau möglich

Artikelnummer: 1007
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Faltzelt 4x4 m schwarz
Höhe Durchgang 2,30m; Gesamthöhe 3,70m; Gewicht 43,3kg

Selbstaufbau möglich

Artikelnummer: 1001
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Faltzelt 8x4 m grau

Artikelnummer: 1006

Höhe Durchgang 2,37m; Gesamthöhe 3,88m; Gewicht 77,7kg

Selbstaufbau möglich
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Pagodenzelt 5x5m
weiß

Artikelnummer: 1012
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Betongewicht 45
Zusatzgewicht für Faltzelte ca. 45 kg 

Artikelnummer: 1847
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Betongewicht 550
Betonblock ca. 550 kg

Artikelnummer: 1092
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Sonnenschirm rund

Artikelnummer: 1082

Runder weißer Sonnenschirm,300x300x245 cm mit neigbarem Schirmdach 
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Schirmständer

Artikelnummer: 1838

45x45x9 cm (LxBxH); schwarz; 40kg Granit
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Elektro - Bauheizer mit Lüfter klein
BxTxH 27×22,5×40 cm 230V/3KW 

Ideal für kleine und mittlere Partyzelte

Artikelnummer: 2028
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Eventausstattung

53-87



Messer Basic
21.2 cm (L); silber, Griff silber; 12 Stück / Packung

Ideal für Volksfeste oder Catering. 

Artikelnummer: 2029
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Artikelnummer: 2030
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Gabel Basic
18 cm (L); silber, Griff silber; 12 Stück / Packung

Ideal für Volksfeste oder Catering. 



Geschirrspülautomat

Leistung bis zu 60/40/17 Körbe (entspricht ca. 1080/720/306 Teller oder 
z.B. 2160/1440/612 Gläser) pro Stunde
Programmlaufzeiten: 60/90/210 Sek
Korbmaß in mm: 500 x 500
Einschubhöhe: 440 mm
Tankinhalt: 22 l
Wasserverbrauch pro Korb: 2,6l

Artikelnummer: 2031
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Kordelsteher
Steher mit Kugelkopf, 96 cm hoch

Artikelnummer: 1002
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Kordel Rot Velour
mit Silberoptik Hacken, 150 cm

Artikelnummer: 1003
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Kordel Schwarz
Kordel Schwarz 150 cm

Artikelnummer: 1004
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Carpet „Hollywood“ 2000 
Flachfilz B1 mit Folienabdeckung, Breite 200 cm, in 19 Farben erhältlich

Artikelnummer: 1005
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Carpet „Hollywood“ 1000  

Artikelnummer: 1027

Rips Teppich B1 ohne Folienabdeckung, Breite 100 cm, in 11 Farben erhältlich
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Absperrgitter
Länge: ca. 2,10 m, Höhe: 1,10 m

Artikelnummer: 1026
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Theater- Spot
•LED THA-40PC TRC Theater-Spot Schwarz

Perfektes Licht für Carpet und Galabeleuchtung

Artikelnummer: 1034
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T5000 - Multitower
Betonfundament 1100kg für Stapleraufnahme, Alutruss F34 schwarz bis 5m hoch

Ideal für Events für Lichterketten und bis maximal 2 Moving Heads

Windmessgerät und Kamera als Zubehör erhältlich

Artikelnummer: 1862
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Ambientlicht

Artikelnummer: 1056 

LED Licht Akku RGBWA, outdoor
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Lichterkette
Mit 72 Fassungen (E27) ausgestattet, die auf einem 60 Meter langem Kabel verteilt sind.

Artikelnummer: 1086
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Kleiderständer
Metall, schwarz matt, Höhe 170cm

mit insgesamt 7 Hacken

Artikelnummer: 1853
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Garderobenständer
Höhe: 115 bis 185 cm - Tiefe: 50 cm - Breite 150 bis 216 cm

Kleiderstange: Ovalrohr 40 x 20 mm

Artikelnummer: 1022
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Kleiderbügel weiß
Gebündelt zu 10 Stk.

Artikelnummer: 1855
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Standspiegel Backstage
156x36cm mit schwarzen Rahmen, selbststehend

Artikelnummer: 1024
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Loungetisch- Set

Artikelnummer: 1832

Ø60/40  Höhe35/30
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Standaschenbecher schwarz
Standaschenbecher matt mit Mülleimer für draußen, Ø25 x 60 cm, 

Artikelnummer: 1834
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Weinfass Holz
Naturbelassenes Kastanienholz. Mit galvanisierten Bändern. Tolles Dekoaccessoire

Artikelnummer: 1055
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Feuerschale
Eisen, 55cm Ø mit Seitengriffen

Artikelnummer: 1068
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Werbewand  Display
Freistehend, Beleuchtet, 350x300cm, Kederrahmen, Indoor

Artikelnummer: 1083
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LED Tischleuchte

Artikelnummer: 1851 

35.5 cmx10.9 cm 
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Wein & Sektkühler
mit Edelstahlgriffen 20x21,5 cm

Artikelnummer: 1857
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Sektgläser Kristall
Klar, 0,22 l

Artikelnummer: 1970
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Gertänkekühlschrank groß
Edelstahl 180x60x60cm

Artikelnummer: 1023
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Getränkekühlschrank klein
62 Liter, 64x43x48cm

Artikelnummer: 1036
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Delonghi
Nespresso Kaffeekapselmaschine, Schwarz

Artikelnummer: 1856
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Glühweinkocher
Glühweintopf - Timer - Ablasshahn

Artikelnummer: 1864
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Pflanzenset Ziergras
2x 170cm, 2x110cm, 3x75cm

Artikelnummer: 1826
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Pflanzenset Bambus
2x130cm

Artikelnummer: 1829
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Pflanzenset Schilf
4x170cm, 2x120cm

Artikelnummer: 1830
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Pflanzenset Bambusgras
2x120cm

Artikelnummer: 1827
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ALLGEMEINE MIET- UND GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

finden Sie im Internet auf unserer Homepage unter

www.eventverleih.tirol/agb

GENERAL RENTAL AND TERMS AND CONDITIONS

You can find it online on our homepage

www.eventverleih.tirol/agb

Bei verschmutzter Rückgabe unserer Mietartikel berechnen wir 
für einen evtl. anfallenden Reinigung, 15€/15min.

If our rental items are returned dirty, we will charge 
for any cleaning that may arise, 15€/15min.



eventverleih.tirol KG
Bundesstraße 5c
A-6114 Kolsass/Tirol
ATU 79891878
willkommen@eventverleih.tirol

MARKUS MAYR
Geschäftsführung
Projektentwicklung
+43 699 11 11 26 46
markus@eventverleih.tirol

SILKE SCHNITZER
Geschäftsführung
Projektleitung
+43 660 924 09 30
silke@eventverleih.tirol
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